

颜骏凌:带着10副手套征战世预赛

新华社消息 8月30日,中国男足继续在多哈备战世界杯亚洲区预选赛12强赛,球队主力门将颜骏凌在采访中透露,自己带了10副手套和6双钉鞋,整个球队都准备好了去面对这次强大的挑战。

由于10月和11月中国足主场比赛是否能在国内举办尚未确定,中国队

做好了长期在境外比赛的准备。“手套带得多一点。个人习惯喜欢把准备做得充分一点,大不了到时候再带回去。”颜骏凌说。

大战在即,颜骏凌认为更多的是精神层面的准备。“都知道12强赛面临的困难和挑战非常大,自身思想准备比较多一点。不管是我还是球队,也是准

备好面对这次强大的挑战,想去证明自己球队在亚洲的真实水平。”

中国队的首战对手澳大利亚队以身体强悍著称,队内身高1米98的中后卫苏塔在40强赛阶段5场打入6球,全部来自定位球抢点。颜骏凌表示,对这名球员教练组给了很详细的资料。“他主要的特点是定位球会上来,

平时传中还是在后面。”

首战的准备工作,中国队依然以我为主。“在我们之前的战术要求打法基础上会有一些特殊的变化,但是更多还是在于我们个人的一些东西。整支球队最基础的一些东西,没有说碰到一支球队会调整太多。”颜骏凌说。

在采访中,颜骏凌也

谈到近期状态明显复苏重新归队的洛国富。“他现在状态确实不错,整个人也是减重了很多。现在在场上的身体状况、技术能力都发挥得非常不错,在训练中他也打进了不少球。”

在8月30日的训练中,另一名归化球员阿兰没有像往日一样与队伍合练。球队工作人员介绍,阿

兰没有受伤,只是对身体状态进行调整。球队的两名伤员郭田雨和王秋明仍然在积极恢复之中。

当地时间9月2日21时,12强赛首轮中国队与澳大利亚队的比赛将在多哈哈里发国际体育场举行。据了解,澳大利亚队队员从8月30日起开始陆续抵达多哈。 (肖世尧)

C·罗:很自豪再度代表葡萄牙出战

新华社消息 葡萄牙男足8月30日开始集结备战2022年世界杯预选赛。队长C·罗也在个人社交媒体上发布了参加训练的照片,称“回到国家队且代表祖国永远是骄傲”。

在集结后的首场训练中,包括C·罗在内的16名队员在球场上进行了分组对抗,而费尔南德斯等8名在刚进行完联赛比赛的球员则在健身房内进行恢复性训练。有伤在身的葡萄牙体育中卫伊纳西奥则在接受检查后退出本期国家队。

巴伦西亚边锋贡萨洛·格德斯作为球员在新闻发布会上表示,能和C·罗这样伟大的球员并肩作战是一种荣耀,队员们都将尽力帮助他打破国家队进球的纪录(目前C·罗以109粒国家队进球和伊朗人阿里·代伊并列榜单第一)。

葡萄牙队在世界杯预选赛中与塞尔维亚、爱尔兰、卢森堡和阿塞拜疆同组。目前,葡萄牙队3战2胜1平积7分,并依靠一个净胜球的优势力压同分的塞尔维亚队排名小组榜首。C·罗领衔的球队接下来将在9月1日主场迎战现世界排名第47位的爱尔兰队。 (陈柏乔)



卢冬在比赛中

“无臂美人鱼”卢冬再破世界纪录夺金

新华社消息 8月30日在东京残奥会女子50米仰泳S5级决赛中,中国选手卢冬以37秒18的成绩夺冠,并打破了11年前由乌克兰运动员创造的38秒68的世界纪录。

“这是我最好的成绩,也是最满意的一次。”赛后在混采区接受记者采访时,卢冬依然十分激动。

这是卢冬本届残奥会赢得的第三枚金牌,此前她已经在女子50米蝶泳S5级和男女混合4x50米自由泳接力20分的比赛中获得两枚金牌。其中,在女子50米蝶泳S5级决赛中,

卢冬也成功打破世界纪录,成为该项目这个级别第一个游进40秒的选手。

这位29岁的辽宁姑娘幼年时因车祸失去双臂。在母亲的鼓励和帮助下,她练习用脚写字、吃饭和弹琴,还学会了用脚织围脖、绣十字绣,生活过得丰富多彩。2004年,卢冬入选辽宁省残疾人游泳队,从此与游泳结缘。

卢冬在泳池里找到了更多的自信和快乐,也找到了奋斗的方向,“让自己变得更快、更强”成为她的信念。然而,成功没有捷径,为了提升速度,她终日

扎在泳池里,练习、再练习。

因为没有双臂,卢冬每次都只能用牙咬住毛巾来完成游泳比赛的预备动作,到达终点对她也是挑战,因为她只能用头去撞池壁。刚开始时,因为掌握不好技巧和节奏,她经常直接重重地撞上去。后来虽然练熟了,掌握了节奏,但很多时候为了争取可能的0.1秒,她仍会用尽浑身力量用头去撞。她说,虽然疼,但比赛输赢也许就在那一瞬间。

超出常人的付出和努力让卢冬连连登上领奖台,也赢得了“无臂美人鱼”的美誉。在各种比赛中夺冠的同时,卢冬还被授予了中国青年五四奖章等荣誉。

和许多女孩一样,卢冬爱美,也爱美食,闲暇时会尝试学习化妆和做菜。“我的拿手菜是可乐鸡翅,只是最近两年因为训练太忙了,很少有时间做。”

东京残奥会是卢冬参加的第三届残奥会,接下来她还将参加女子200米个人混合泳SM5级别的角逐。

(王亚光 沈红辉 李浩)

千呼万唤!梅西上演“大巴黎”首秀

新华社消息 在抵达巴黎近20天之后,梅西终于迎来了他在巴黎圣日耳曼队的首场比赛。8月30日的法甲联赛,“大巴黎”客场2:0击败兰斯,梅西在

第66分钟替补出场上演巴黎生涯的处子秀。

能容纳22000余人的德罗纳球场座无虚席,赛前热身时就有现场球迷高呼梅西的名字。然而颇为遗憾的是,

球迷们期待的“MNM”(梅西、内马尔以及姆巴佩)组合并未合体成功,因为梅西替换下的正是他在巴塞罗那的前队友内马尔。

“非常高兴看到和听

到球迷们对于梅西的欢迎,不仅有来自我们队的球迷,还有来自兰斯队的。梅西也非常高兴,他的到来点燃了更多的热情。”巴黎圣日耳曼主教练波切蒂诺说。



《羊城晚报》消息 北京时间8月31日0时,是皇家马德里设置的引进姆巴佩的最后期限,但巴黎圣日耳曼不为所动,在巴黎的皇马代表已经退出谈判。

皇马对姆巴佩给出3次报价,第一次是1.6亿欧元,被“大巴黎”拒绝;第二次是1.7亿欧元加1000万欧元浮动部分,“大巴黎”甚至不予回应;第三次直接涨到2亿欧元。尽管皇马拿出足够的诚意,但“大巴黎”还是不愿意放走姆巴佩。

姆巴佩与“大巴黎”的合同将于2022年6月到期,他加盟皇马的意愿很强烈,已经多次拒绝与“大巴黎”续约。“大巴黎”对姆巴佩的最新一次续约报价,税前年薪达到8000万欧元,还是遭到拒绝。明年合同到期后,姆巴佩就可以自由转会,“大巴黎”一分钱转会费都拿不到。

“大巴黎”强留姆巴佩,目的就是冲击本赛季欧冠冠军,宁愿不要将近2亿欧元的转会费。姆巴佩是王牌前锋之一,在法甲第四轮,他包办两个进球,帮助“大巴黎”客场2:0战胜兰斯。无论是首发登场的内马尔,还是替补登场换下内马尔的梅西,在这场比赛都没有进球。梅西刚刚完成在“大巴黎”的首秀,但3位王牌前锋梅西、内马尔、姆巴佩还没有在“大巴黎”一起登场的经历,这个全明星组合的效果如何,还需要今后的比赛去检验。 (刘毅)